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ΚΗΦΙΣΙΑ (Ντέιβιντ Νίλσεν): Αναγνωστόπου-
λος, Μασούρας, Μποτία, Λαντρ, Λούμορ (Γκό-
βελιτς 60’), Κωνσταντακόπουλος (Πρίτσας 
60’, Πέιος 85’), Βαφέας , Παπασάββας, Μα-
τέους Σάντος (Ίλιεφ 82’), Οζέγκοβιτς, Τετέι.
ΠΑΟΚ (Ραζβάν Λουτσέσκου): Κοτάρσκι, Ράφα 
(Μπάμπα 73’), Μιχαηλίδης, Έκονγκ, Σάστρε, 
Μεϊτέ (Τσιγγάρας 73’), Οζντόεφ (Μάρκος 
Αντόνιο 73’), Κωνσταντέλιας, Μουργκ (Τζίμας 
76’), Ντεσπόντοφ, Μπράντον (Σαμάτα 73’).

ΕΝΔΕΚΑΔΕΣ
ΣΚΟΡΕΡ

13΄ ΚΩΝΣΤΑΝΤΕΛΙΑΣ, 28΄ 
ΜΠΡΑΝΤΟΝ, 34΄ ΝΤΕΣΠΟΝΤΟΦ, 
52΄ ΜΟΥΡΓΚ, 72΄ ΟΖΝΤΟΕΦ, 
80΄ ΤΣΙΓΓΑΡΑΣ

Παίκτες και επιτελείο του ΠΑΟΚ όχι μόνο 
θα κάνουν καλά Χριστούγεννα, αλλά θα 
δουν και την αλλαγή του χρόνου από την 
κορυφή της βαθμολογίας. Ο ΠΑΟΚ έκανε 
επίδειξη δύναμης επί της Κηφισιάς (0-6) 
και αύξησε το προβάδισμά του από Ολυ-
μπιακό και ΑΕΚ. 
Μάλιστα, τα έξι γκολ προήλθαν από έξι δι-
αφορετικούς ποδοσφαιριστές. Ευλογία για 
έναν προπονητή να έχει τόσο πλουραλισμό 
στην επίθεση, ειδικά αν αναλογιστεί κα-
νείς ότι σύσσωμη η μεσοεπιθετική γραμ-
μή σκόραρε. Ο Κωνσταντέλιας έκανε την 
αρχή (13΄), με τους Μπράντον (28΄) και 
Ντεσπόντοφ (34΄) να «κλειδώνουν» τη 
νίκη από το πρώτο ημίχρονο. 
Το επιθετικό κρεσέντο συνεχίστηκε από 
τον κορυφαίο παίκτη του μήνα για τους 
«ασπρόμαυρους», Μουργκ. Η σκυτάλη στο 
σκοράρισμα πέρασε στον άξονα, με τον 
Οζντόεφ αρχικά και τον Τσιγγάρα στη συ-
νέχεια να διαμορφώνουν μια από τις πιο 
ευρείες νίκες του «Δικεφάλου του Βορ-
ρά» επί Λουτσέσκου. Στόχος πλέον η με-
ταγραφική ενίσχυση, ώστε το μομέντουμ 
να μην χαθεί ούτε το 2024 και να οδηγή-
σει την ομάδα σε τίτλους.

e-SportTime ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 22 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2023

«ΧΡΥΣΟ» ΜΟΜΕΝΤΟΥΜ



3

2 - 2

ΠΑΝΣΕΡΡΑΪΚΟΣ (Πάμπλο Γκαρσία): Κατσίκας 
– Δεληγιαννίδης, Θυμιάνης, Μπέργκστρεμ, 
Ντάνκερλουι – Ουεντραόγκο, Μορέιρα (80’ 
Οικονόμου) – Σοφιανός (58’ Τομάς), Χα-
τζηστραβός (65’ Γκοτζαμανίδης), Μούργος 
(80’ Μπαΐροβιτς)- Άλεξιτς.
ΑΕΚ (Ματίας Αλμέιδα): Αθανασιάδης – Ρότα, 
Βίντα, Μουκουντί (78’ Μήτογλου), Χατζισα-
φί – Γαλανόπουλος (60’ Μάνταλος), Γιόν-
σον (46’ Σιμάνσκι) – Ελίασον, Τσούμπερ 
(78’ Ζίνι), Γκατσίνοβιτς – Γκαρσία

ΕΝΔΕΚΑΔΕΣ
ΣΚΟΡΕΡ

39’, 90+4’ ΘΥΜΙΑΝΗΣ – 16’ ΡΟΤΑ, 45’ 
ΛΙΒΑΪ ΓΚΑΡΣΙΑ

Απλά μαθηματικά. Η ΑΕΚ μέσα σε πέντε βρά-
δια πέταξε στα σκουπίδια τέσσερις βαθ-
μούς, Οι δύο χαμένοι του Αγρινίου ήρθαν 
και έδεσαν με τους δύο χαμένους των Σερ-
ρών. Επομένως, η γκέλα της Ενωσης στην 
έδρα του Πανσερραϊκού (2-2) είναι γκέλα 
εις το τετράγωνο. Ολα αυτά, τη στιγμή που 
οι «κιτρινόμαυροι» θα μπορούσαν να βρί-
σκονται μόνοι πρώτοι στον βαθμολογικό πί-
νακα. 
Το σκηνικό, παρότι ελαφρώς παραλλαγμέ-
νο, οδήγησε στο ίδιο αποτέλεσμα. Ο Ρότα 
έδωσε προβάδισμα στο σύνολο του Αλμέι-
δα, αλλά οι παίκτες του Γκαρσία ισοφάρι-
σαν μετά από σέντρα του Μούργου και κε-
φαλιά του Θυμιάνη (39΄). Ωστόσο, ο Λιβάι 
έστειλε τις ομάδες με σκορ 1-2 στα απο-
δυτήρια πετυχαίνοντας γκολ για τρίτο σερί 
ματς (45΄). Και κάπου εκεί διαδραματίστηκε 
ένα ρεσιτάλ χαμένων ευκαιριών από τους 
φιλοξενούμενους χωρίς όμως επίτευξη 
τρίτου τέρματος. Οι γηπεδούχοι που είχαν 
μείνει με δέκα (αποβολή Μπέργκστρεμ στο 
64΄), αφότου προειδοποίησαν με το δοκά-
ρι του Τομάς (90+3΄), είδαν τον Αθανασι-
άδη να προσφέρει μια... ευγενική χορηγία 
χάνοντας την μπάλα μέσα από τα χέρια του 
και επιτρέποντας στον Θυμιάνη να ισοφα-
ρίσει (90+4΄).
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ΑΤΡΟΜΗΤΟΣ (Σάσα Ιλιτς): Τσιτώντας, 
Κεσχρίντα, Ντε Μποκ, Ιμερέκοφ, Τζα-
βέλλας, Εντερ (68΄ Φριτζόνσον), Ερ-
λινγκμαρκ, Κούεν (85΄ Κιβρακίδης), 
Γιουμπιτάνα (68΄ Ρομπάιγ), Αθανασίου, 
Βαλένσια (76΄ Βέργος)

ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ (Κάρλος Καρβαλιάλ): Πα-
σχαλάκης, Ροντινέι, Ντόι, Ρέτσος, Ορτέ-
γκα, Έσε, Καρβάλιο, Μπρνιτς (46΄ Γιόβε-
τιτς), Ποντένσε, Μασούρας, Ελ Κααμπί.

ΕΝΔΕΚΑΔΕΣ
ΣΚΟΡΕΡ

-

Η άμυνα επί Κάρλος Καρβαλιάλ (συμπα-
γές αμυντικό τρανζίσιον), αλλά η επίθε-
ση χωρίς τον ηθύνοντα νου παρών και 
τον Ποντένσε σε φανερό ντεφορμάρισμα 
«πονάει» τον Ολυμπιακό. Παρά τα υψηλά 
ποσοστά κατοχής (έως και 70%) και τη δη-
μιουργία τελικών προσπαθειών (από τις 
20 μόλις οι 3 εντός εστίας) οι «ερυθρό-
λευκοι» πέταξαν δύο πολύτιμους βαθμούς 
στην έδρα του Ατρομήτου (0-0). Πλέον, 
συγκατοικούν με την ΑΕΚ στην τρίτη θέση 
του πίνακα, στο μείον τρία από τον ΠΑΟΚ 
και στο μείον δύο από τον Παναθηναϊκό.
Χωρίς τον Φορτούνη, ο Ολυμπιακός είναι 
άλλη ομάδα, με πολύ περισσότερη κίνη-
ση στην ανάπτυξη. Η απουσία του αρχη-
γού, αλλά και η ίωση του Μπιέλ έφερε 
τον Μπρνιτς στην αρχική ενδεκάδα, με τον 
Σλοβένο να μην αρπάζει την ευκαιρία. Μο-
ναδική επικίνδυνη φάση για τους Περι-
στεριώτες, το δοκάρι του Βαλένθια (53΄), 
με τους Πειραιώτες να απαντούν στα δο-
κάρια με την κεφαλιά του Ρέτσου (75΄). 
Ισως ο Γιόβετιτς έπρεπε να αγωνιστεί από 
την αρχή, ενώ ο Ποντένσε ήταν μοιραίος, 
καθώς σε δύο εξαιρετικές περιπτώσεις 
με πρόσωπο τον Τσιντώτα ήταν χαρακτη-
ριστικά άστοχος.
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ΠΑΣ ΓΙΑΝΝΙΝΑ (Μιχάλης Γρηγορίου): 
Κλέιμαν, Σόρια, Εραμούσπε, Παντελά-
κης, Τσαούσης (Κιάκος 76’), Τζίνο (Ριέν-
στρα 90’), Καραχάλιο, Ροσέρο, Τζίμας 
(Λεό 64’), Παμλίδης, Μπάλαν (Κοντέ 76’)

ΠΑΝΑΙΤΩΛΙΚΟΣ (Γιάννης Πετράκης): Καπί-
νο, Μαλής, Μπ. Ντουάρτε, Μλάντεν (Σεν-
γκέλια 70’), Λιάβας, Τορεχον, Μπαλντα-
σάρα (Πέρες 75’), Χατζηθεοδωρίδης, 
Χουάνπι (Τσιγγάρας 90’), Φ. Ντουάρτε 
(Μαυρίας 70’), Ζοάο Πέδρο (Καρέλης 
75’)

ΕΝΔΕΚΑΔΕΣ
ΣΚΟΡΕΡ

-

Το παιχνίδι στους «Ζωσιμάδες» ανά-
μεσα σε ΠΑΣ Γιάννινα και Παναιτωλικό 
ήταν μέχρι στιγμής το σημαντικότερο 
της χρονιάς για τη μάχη που δίνουν 
για παραμονή. Το τελικό 0-0 απλώς 
μεταθέτει τη μεταξύ τους πάλη για την 
παραμονή στην κατηγορία.
Με τον Μιχάλη Γρηγορίου πλέον στον 
πάγκο, οι Γιαννιώτες φάνηκαν πιο 
απειλητικοί, αλλά είχαν την ατυχία 
να πέσουν σε έναν εκπληκτικό Στέ-
φανο Καπίνο.
Ο τερματοφύλακας των Αγρινιωτών 
κράτησε ανέπαφη την εστία του παρά 
τις ευκαιρίες των Μπαλάν και Τζίμα 
στο πρώτο μέρος, ενώ πιστώνεται και 
μια φοβερή απόκρουση στις καθυστε-
ρήσεις, στην προσπάθεια του Ροσέρο. 
Ο ΠΑΣ δεν κατόρθωσε να αξιοποιήσει 
και το αριθμητικό πλεονέκτημα που 
κέρδισε στο 82΄ ο Εραμούσπε, μιας 
και ο Μαυρίας αντίκρισε δεύτερη κί-
τρινη για πάτημα στον Βάσκο. Παρα-
μένει ουραγός το κλαμπ των Ιωαν-
νίων, με το σύνολο του Πετράκη να 
βρίσκεται στο συν δύο, ισόβαθμο με 
την Κηφισιά.
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ΟΦΗ (Πέπε Μελ): Μπάουμαν, Λάρσον (59’ Μα-
ρινάκης), Καρώ (66’ Λαμπρόπουλος), Βούρος, 
Τοράρινσον (72’ Ριέρα), Γκαγιέγκος, Νέιρα, Το-
ράλ, Αμπάντα, Μοσκέρα (59’ Μπάκιτς), Φελίπε

ΑΣΤΕΡΑΣ ΤΡΙΠΟΛΗΣ (Μίλαν Ράσταβατς): Γραμμα-
τικάκης, Γκαρθία, Καστάνιο, Τζουκάνοβιτς, Χου-
χούμης,  Μουνάφο (87’ Καρμόνα), Γκος (62’ 
Αντεφουνιμπόμι), Καλτσάς (87’ Bαλιέντε), Ρε-
τζίς (74’ Σίτο), Ζουγλής (75’ Ντιαρά), Μιριτέλο

ΕΝΔΕΚΑΔΕΣ
ΣΚΟΡΕΡ

 37’ ΚΑΛΤΣΑΣ, 55’ πεν. ΡΕΤΖΙΣ

Ο Πέπε Μελ ήρθε για να δώσει νέα 
πνοή στον ΟΦΗ, αλλά ο Ισπανός κό-
ουτς δείχνιε ότι θα χρειαστεί τουλά-
χιστον το διάστημα της εορταστικής 
διακοπής για να πανηγυρίσει νίκη με 
τη νέα του ομάδα. Ο Αστέρας Τρίπο-
λης, σαφώς πιο έτοιμος και σίγου-
ρος, έφυγε με το «τρίποντο» από το 
«Γεντί Κουλέ» (0-2). 
Ο μεγάλος πρωταγωνιστής της ανα-
μέτρησης δεν ήταν κάποιος από τους 
δύο σκόρερ, αλλά ο Νίκος Καλτσάς 
που πήρε στις πλάτες του τους συ-
μπαίκτες του μοιράζοντας μια ασίστ, 
ενώ κέρδισε και πέναλτι. Η πρώτη 
ενέργεια του 33χρονου ήρθε κόντρα 
στη ροή του ματς (37΄), με το γκολ 
του Μιριτέλο να επικυρώνεται έπει-
τα από αξιολόγηση του VAR. 
Στην αρχή του δεύτερου μέρους, ήρθε 
και το τελειωτικό χτύπημα, πάλι με 
ηθικό αυτουργό τον Βεροιώτη μεσοε-
πιθετικό. Η άμυνα των Κρητικών έκα-
νε τραγικό λάθος, ο Καλτσάς κέρδισε 
πέναλτι, με τον Ρετζίς να το μετουσιώ-
νει σε τέρμα (55΄). Στην έκτη θέση οι 
Αρκάδες, που πλησίασαν στους τέσ-
σερις τον πέμπτο Αρη. 
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AGENT GREEK
ΑΟΥΤΣΑΪΝΤΕΡ    
Η ΑΕΚ διάγει μάλλον τις πιο δύσκολες αγωνιστικές της ημέρες από τότε που 
ήρθε ο Αλμέιδα. Και με εξαίρεση τα πρώτα του ματς που ακόμα προσπαθούσε 
να καταλάβει το ποδόσφαιρο όχι μόνο στην Ελλάδα αλλά και στην Ευρώπη 
γενικότερα. Το ποδόσφαιρο ως νοοτροπία και οργάνωση, όχι αυτό κάθε αυτό. 
Γιατί ο Αλμέιδα είναι δεδομένα μια μεγάλη ποδοσφαιρική προσωπικότητα.
Η ΑΕΚ λοιπόν είναι σε κρίση. Φαινόταν και από τις αντιδράσεις του προπονητή 
μετά την ισοπαλία στις Σέρρες. Εκεί που το λάθος του Αθανασιάδη  φάνηκε 
πως είναι το δέντρο και όχι το δάσος.
Η ΑΕΚ έχει πολλά να κάνει, οι λόγοι πάνω κάτω έχουν ήδη αναλυθεί.
Το ζήτημα είναι πως η Ένωση μετά από τόσους πεταμένους βαθμούς στα ματς 
που ήταν φαβορί, είναι πλέον δεδομένα το αουτσάιντερ για την κατάκτηση 
του πρωταθλήματος.
Για δύο σημαντικούς λόγους. Πρώτον δείχνει αδυναμία να κερδίσει αυτά τα 
ματς, που δίνουν πρωτάθλημα. Σίγουρα οι νίκες στα ντέρμπι είναι μεγάλες 
αλλά καλώς ή κακώς τους τίτλους τους δίνουν τα τρίποντα και στα άλλα ματς.
Δηλαδή αν κερδίσει μόνο Ολυμπιακό, Παναθηναϊκό, ΠΑΟΚ θα πάρει τη 
Stoiximan Super League. Δύσκολο έως απίθανο.
Δεύτερον, πέρυσι η ΑΕΚ για να πάρει τον τίτλο έπρεπε να προσπεράσει μόνο 
τον Παναθηναϊκό. Αυτός ήταν ο αντίπαλος αγωνιστικά.
Φέτος ΠΑΟΚ και Ολυμπιακός είναι δυνατά και ουσιαστικά στην κούρσα. Άρα 
οι αντίπαλοι είναι τρεις και όχι ένας.
Δύσκολο.

ΞΕΜΕΙΝΕ   
Θα συμβούν μέσα στη σεζόν τόσες πολλές και μαζεμένες αναποδιές. Εκεί 
είναι που θα «μετρήσει» η δυναμική μιας ομάδας, αλλά εκεί είναι που 
θα μετρήσει και το βάθος που έχει αυτή στο ρόστερ της. Ο Ολυμπιακός 
δεν έχει, τη δεδομένη στιγμή που μιλάμε.
Από εκεί που δεν ήξερε ποιο εξτρέμ να πρωτοδιαλέξει, δεν υπήρχε 
κανένα. Φορτούνης τιμωρημένος. Μπιέλ εκτός με ίωση. Καμαρά, εκτός 
επίσης με πρόβλημα. Ελ Αραμπί τραυματίας. Σε αυτά προσθέσετε και το 
ξεσκαρτάρισμα που έχει ξεκινήσει από νωρίς. Ο Σολμπάκεν είναι εκτός 
ομάδας, για παράδειγμα. Ο Σκάρπα συμφώνησε για την επιστροφή του 
στη Βραζιλία. Ο Κάρλος Καρβαλιάλ γυρνούσε στον πάγκο και δεν έβλεπε 
κανέναν να ρίξει στο παιχνίδι για να του αλλάξει επιθετικά τη μοίρα.
Ο Ολυμπιακός πρέπει να κάνει (ξανά) ανοικοδόμηση. Οι τέσσερις 
μεταγραφές μάλλον είναι λίγες. Μάλλον ο αριθμός θα είναι έξι παίκτες 
και μην πάει και παραπάνω. Μετά το παιχνίδι κόντρα στον Ατρόμητο 
αποδείχθηκε πως δεν έχει μόνο θέμα με τους βασικούς του παίκτες. 
Θέμα έχει και με τους αναπληρωματικούς. Διότι, στο Περιστέρι έπρεπε 
να βγουν κάποιοι μπροστά. Δεν βγήκαν.
Το κακό για τον Ολυμπιακό δε είναι πως έχει μπροστά του κι άλλες 
απώλειες. Ο Ελ Κααμπί θα πρέπει να λείψει με το Μαρόκο στο Κύπελλο 
Αφρικής. Η απόφαση πάντως είναι ειλημμένη. Η ενίσχυση θα είναι 
πέρα από κάθε φαντασία για Γενάρη μήνα. Οι «ερυθρόλευκοι» θα 
κάνουν το χειμώνα καλοκαίρι και μάλιστα οι πρώτες μεταγραφές θα 
ανακοινωθούν λίαν συντόμως. Οι παίκτες πρέπει αν ενσωματωθούν 
άμεσα. Ο Ολυμπιακός έχει ξεμείνει και σε ποιότητα, αλλά και σε ποσότητα. 
Ο Πέδρο Άλβες έχει πλέον πίεση. Γι’ αυτό το λόγο ήρθε όμως.
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AGENT GREEK

ΣΠΟΡΑΡ; 
Ο Παναθηναϊκός στο Βόλο έκανε αυτό που έπρεπε να κάνει. Να κερδίσει 
για να γυρίσει τούμπα και την ατμόσφαιρα μετά την ήττα στο Περιστέρι από 
τον Ατρόμητο. Το πέτυχε. Και μάλιστα με πρωταγωνιστή τον παροπλισμένο 
Γερεμέγεφ, που δεν υπήρχε και γνωστός λόγος γιατί δεν έπαιζε.
Που να ήξερε ο Γιοβάνοβιτς πως θα του έδινε τόση ηρεμία ο πρώην επιθετικός 
της Χάκεν. Ο οποίος Γερεμέγεφ είχε πάει δανεικός και στο Λεβαδειακό.
Το εντυπωσιακό που έκανε ο Γιοβάνοβιτς είναι πως έβαλε τον Σουηδό αντί 
του Σπόραρ. Ο Σλοβένος ήταν κανονικά στον πάγκο αλλά όταν ήρθε η ώρα 
για να έρθει επιθετικός στο ματς δεν προτιμήθηκε.
Ο Σπόραρ φέτος έχει 23 ματς, 8 γκολ και 3 ασίστ. Δεν είναι και τραγικός ο 
απολογισμός του.
Τελευταίο ματς που έχει βρει δίχτυα ήταν 4 Νοεμβρίου στο 1-2 στη Λαμία, 
σε εκείνη τη μεγάλη νίκη.
Ο Παναθηναϊκός είναι φορές που χρειάζεται και δεύτερο φορ για να 
ξεκλειδώσει τον αντίπαλο. Το κάνει ο Γιοβάνοβιτς αλλά έως τώρα προτιμούσε 
τον Σπόραρ. Δεν το έκανε στο Βόλο, ο Παναθηναϊκός κέρδισε και μάλιστα 
εύκολα στο τελευταίο μισάωρο. Έως τότε είχε δυσκολίες να μετουσιώσει 
σε γκολ την κυριαρχία του. Δεν είχε απειληθεί αλλά δεν είχε σκοράρει 
και αυτό μετράει.
Το ζήτημα λοιπόν είναι τι γίνεται τώρα με τον Σπόραρ. Ήδη έχουν βγει και… 
φήμες πως ο Γερεμέγεφ και με βάση τη φόρμα θα είναι πλέον η δεύτερη 
λύση πίσω από τον Ιωαννίδη.
Αν γίνει αυτό θα έχει τεράστιο ενδιαφέρον στη διαχείριση. Μα, τεράστιο.

ΣΟΒΑΡΟΣ      
Ο ΠΑΟΚ δεν την πάτησε με την Κηφισιά. Και δεν την πάτησε γιατί 
το δείχνει η βαθμολογία. Στο τέλος του 2023, ο ΠΑΟΚ είναι ο 
καλύτερος από όλους. Γιατί μετά το 2-0 από την ΑΕΚ, γύρισε το 
τσιπάκι και η ομάδα του Λουτσέσκου όχι μόνο κερδίζει αλλά 
παίζει και μπαλάρα.
Μπαλάρα. Όπως το λέει η λέξη. Το 6-0 με την Κηφισιά μπορεί 
να αναγνωστεί με διάφορους τρόπους αλλά το πιο σημαντικό 
είναι πως είναι απλά σοβαρός.
Ο ΠΑΟΚ τη δεδομένη χρονική στιγμή, όσο και αν μπορεί να ακουστεί 
υπερβολικό γιατί οι διαφορές είναι μικρές στη βαθμολογία, 
αλλά δείχνει να είναι καλύτερος από τους υπόλοιπους.
Το τι θα γίνει το 2024 ουδείς γνωρίζει τι θα γίνει. Αλλά μέχρι 
να ξεκινήσει το πρωτάθλημα, ο ΠΑΟΚ θα μπορεί να λέει πως 
είναι πρώτος δίκαια.
Όχι κατά τύχη. Και είναι γεγονός πως ο Λουτσέσκου έχει 
πολλούς πρωταγωνιστές και μάλιστα παίκτες που δεν ήταν και 
στην πρώτη γραμμή.
Μουργκ, Ντεσπόντοφ συνέχισαν και με την Κηφισιά τις 
εντυπωσιακές εμφανίσεις. Και ο ΠΑΟΚ έχει αρκετούς πλέον 
που μπορούν να βγάζουν τα κάστανα από τη φωτιά.
Όλα δείχνουν λοιπόν πως τακτικά μάλλον είναι η ομάδα που 
είναι πιο συγκροτημένη και εκείνη που τη δεδομένη χρονική 
στιγμή είναι στην καλύτερη αφετηρία.
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ΑΓΓΛΙΑ 22:00
ΑΣΤΟΝ ΒΙΛΑ-ΣΕΦΙΛΝΤ ΓΙΟΥΝΑΪΤΕΝΤ 1 -1,75 1,75
ΠΡΟΤΑΣΗ: «ΑΣΟΣ» ΜΕ ΧΑΝΤΙΚΑΠ Η ΕΠΙΛΟΓΗ ΜΑΣ
Τρελαίνει κόσμο η Αστον Βίλα με την ομάδα του Εμερι να παίζει 
τρομερό ποδόσφαιρο. Στο -1 απο την κορυφή βρίσκεται και θα 
υποδεχθεί σήμερα την τελευταία Σέφιλντ. Κατάμεστο αναμένε-
ται το «Βίλα Παρκ» με τον κόσμο να δίνει ώθηση στους χωριά-
τες για ένα ακόμη τρίποντο.

ΙΤΑΛΙΑ 21:45
ΣΑΛΕΡΝΙΤΑΝΑ-ΜΙΛΑΝ 2 -1,0 1,70
ΠΡΟΤΑΣΗ: «ΔΙΠΛΟ» ΜΕ ΧΑΝΤΙΚΑΠ ΠΑΙΖΟΥΜΕ
Στο κυνήγι της Ιντερ η Μίλαν έχει αποστολή στο Σαλέρνο με το 
τρίποντο να είναι μονόδρομος. Χωρίς περιθώρια για απώλειες 
οι «ροσονέρι» είναι υποχρεωμένοι να φύγουν με το «τρίπο-
ντο» απο την ουραγό του πρωταθλήματος. Σε δύσκολα φεγγά-
ρια η Σαλερνιτάνα ούσα το πρώτο φαβορί για υποβιβασμό.

ΟΛΛΑΝΔΙΑ 1η 21:00
ΝΤΕ ΓΚΡΑΑΦΣΑΠ-ΑΪΝΤΧΟΒΕΝ Β 1 -1,0 1,78
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΣΤΗΡΙΖΟΥΜΕ ΕΔΡΑ ΚΑΙ ΦΑΒΟΡΙ
Καλό πρώτο γύρο έκανε η ιστορική Ντε Γκράαφσαπ και το όνει-
ρο της ανόδου παραμένει ζωντανό. Στο -5 απο την Ρόντα ξέρει 
καλά ότι κόντρα στα πιτσιρίκια της Αϊντχόβεν πρέπει να εκμεταλ-
λευτεί την έδρα της. Χωρίς άγχος οι φιλοξενούμενοι θα χτυπή-
σουν στη κόντρα για να κάνουν την ζημιά.

ΟΛΛΑΝΔΙΑ 1η 21:00
ΜΠΡΕΝΤΑ-ΒΙΛΕΜ OVER 2,5 1,95
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΚΥΝΗΓΙ ΣΤΑ ΠΟΛΛΑ ΓΚΟΛ
Απόλυτα προσηλωμένη στο στόχο της ανόδου η Βίλεμ και αν 
συνεχίσει έτσι η επιστροφή στα σαλόνια θα έρθει πιο εύκολα 
απο ότι περιμένανε όλοι στην αρχή της σεζόν. Η Μπρέντα προη-
γήθηκε στη Χάγη αλλά μετά παραδόθηκε στην ανωτερότητα των 
γηπεδούχων. Για την νίκη θα παίξουν σήμερα αμφότερες και 
αναμένεται να παραταχθούν με επιθετικό πλάνο απο την αρχή.

ΑΓΓΛΙΑ 2η 21:45
ΣΤΟΚΠΟΡΤ-ΝΟΤΣ ΚΑΟΥΝΤΙ OVER 2,75 1,83
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΤΑ ΓΚΟΛ ΕΧΟΥΝ ΑΞΙΑ
Γιορτές στη κορυφή θα κάνει η Στόκπορτ ενώ έρχεται και απο 
εμφατικό 8-0 απέναντι στην αδύναμη Σάτον. Ντεφορμάρισμα 
περνάει η ιστορική Νοτς Κάουντι και θέλει να δώσει τέλος στο 
σερί ηττών που τρέχει. Οι δύο ομάδες σκοράρουν με μεγάλη 
άνεση και αναμένω ένα ιδιαίτερα ανοιχτό παιχνίδι.

ΣΚΩΤΙΑ ΤΣΑΜΠΙΟΝΣΙΠ 21:45
ΚΟΥΙΝΣ ΠΑΡΚ-ΝΤΑΝΤΙ Γ. 2 -0,75 1,65
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΠΑΜΕ ΜΕ ΤΗΝ ΑΝΩΤΕΡΗ ΝΤΑΝΤΙ 
Η ήττα στο ντέρμπι με την Ρέιθ Ρόβερς στέρησε την ευκαιρία στη 
Νταντί να πιάσει κορυφή ξανά. Με παιχνίδι λιγότερο πάντως έχει 
ματς μέσα στην αδύναμη Κούινς Παρκ και αν πάρει την νίκη θα 
βρεθεί στο -2. Από τέσσερις σερί ήττες έρχονται οι γηπεδούχοι 
και το έργο έχει ζορίσει αρκετά.

ΣΕ ΔΡΑΣΗ ΤΑ ΕΥΡΩΠΑΪΚΑ 
ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑΤΑ 
ΠΑΙΡΝΟΥΝ ΞΑΝΑ 
ΠΟΝΤΑΡΙΣΜΑ

ΑΓΟΡΕΣ ΜΕ ΕΝΙΣΧΥΜΕΝΕΣ 
ΑΠΟΔΟΣΕΙΣ* ΜΕ ΣΚΟΡ, 
ΗΜΙΧΡΟΝΟ-ΤΕΛΙΚΟ ΚΑΙ ΣΚΟΡΕΡ 
ΓΙΑ ΤΟ ΝΤΕΡΜΠΙ ΚΟΡΥΦΗΣ ΤΟΥ 
ΑΓΓΛΙΚΟΥ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑΤΟΣ

Τα πρωταθλήματα στην Αγγλία και την Ιταλία συνεχίζονται 
παραμονές των Χριστουγέννων. Τα βλέμματα στρέφονται στο 
ντέρμπι κορυφής της Premier League, ανάμεσα στη Λίβερ-
πουλ και την Άρσεναλ που διεξάγεται το Σάββατο (19:30) στο 
Anfield. 
Αμέτρητες στοιχηματικές επιλογές και bet builder, που 
ικανοποιούν και τον πιο απαιτητικό παίκτη, προσφέρει το 
Πάμε Στοίχημα στα καταστήματα ΟΠΑΠ για το ντέρμπι Λίβερ-
πουλ-Άρσεναλ, καθώς και ειδικά στοιχήματα με ενισχυμέ-
νες αποδόσεις*. 
Μεγάλο ενδιαφέρον παρουσιάζουν και οι αυριανοί αγώνες 
Γουέστ Χαμ-Μάντσεστερ Γιουνάιτεντ και Τότεναμ-Έβερτον, 
καθώς και η αναμέτρηση της Κυριακής, Γουέστ Χαμ-Τσέλσι. 
Στη Serie A ξεχωρίζουν αύριο το ντέρμπι Ρόμα-Νάπολι και τα 
παιχνίδια Φροζινόνε-Γιουβέντους και Ίντερ-Λέτσε. Ένα ματς 
γίνεται αύριο και στη La Liga, ανάμεσα στην Ατλέτικο Μαδρί-
της και τη Σεβίλλη.
Τώρα στα καταστήματα ΟΠΑΠ έχεις τις πιο δυνατές αποδό-
σεις και τις περισσότερες επιλογές από ποτέ. Για πρώτη 
φορά μπορείς να κάνεις Partial ή Auto Cash Out μέσω του 
OPAPSTORE app όποια στιγμή θέλεις.
Με ακόμα καλύτερες αποδόσεις παίζονται οι σημερινοί αγώ-
νες Σαλερνιτάνα-Μίλαν (21:45), Άστον Βίλα-Σέφιλντ Γιου-
νάιτεντ (22:00), τα αυριανά παιχνίδια Γουέστ Χαμ-Μάντσε-
στερ Γιουνάιτεντ (14:30), Ατλέτικο Μαδρίτης-Σεβίλλη (17:15), 
Ίντερ-Λέτσε (19:00), Λίβερπουλ-Άρσεναλ (19:30) και το ματς 
της Τρίτης, Μάντσεστερ Γιουνάιτεντ-Άστον Βίλα (22:00). 

ΟΙ ΑΓΟΡΕΣ ΜΕ ΕΝΙΣΧΥΜΕΝΕΣ ΑΠΟΔΟΣΕΙΣ* ΣΤΑ 
ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ ΟΠΑΠ
Καθημερινά το Πάμε Στοίχημα προσφέρει προτεινόμενες 
αγορές με ενισχυμένες αποδόσεις. 
Δείτε τις επιλεγμένες αγορές με ενισχυμένες αποδόσεις*, 
που θα προσφερθούν την ημέρα διεξαγωγής των σημαντι-
κότερων αγώνων του τριημέρου, σε ποδόσφαιρο και μπά-
σκετ:
- Βιλερμπάν-Ολυμπιακός (Παρασκευή, 20:45)
Γουόκαπ πρώτος σκόρερ
Ολυμπιακός να νικήσει & Κάνααν πρώτος σκόρερ
- Μιλάνο-Παναθηναϊκός  (Παρασκευή, 21:45)
Μήτογλου πρώτος σκόρερ
Παναθηναϊκός να κερδίσει και Ναν πρώτος σκόρερ
- Ατλέτικο Μαδρίτης-Σεβίλλη (Σάββατο, 17:15)
Σκορ πολλαπλών επιλογών 1-0, 2-0 ή 3-0 
Ημίχρονο/Τελικό: Ατλέτικο Μαδρίτης/Ατλέτικο Μαδρίτης & 
Under 2,5
Γκριεζμάν να σκοράρει στον αγώνα
- Λίβερπουλ-Άρσεναλ (Σάββατο, 19:30)
Σκορ πολλαπλών επιλογών 1-0, 2-0 ή 3-0 
Ημίχρονο/Τελικό: Λίβερπουλ/Λίβερπουλ & Under 2,5
Σαλάχ να σκοράρει στον αγώνα
Σάκα να σκοράρει στον αγώνα
- Ρόμα-Νάπολι (Σάββατο, 21:45)
Σκορ πολλαπλών επιλογών 0-1, 0-2 ή 0-3
Ημίχρονο/Τελικό: Νάπολι/Νάπολι & Goal
Λουκάκου να σκοράρει στον αγώνα
- Γουλβς-Τσέλσι (Κυριακή, 15:00)
Σκορ πολλαπλών επιλογών 0-1, 0-2 ή 0-3
Ημίχρονο/Τελικό: Tσέλσι/Τσέλσι & Under 2,5
Τζάκσον να σκοράρει στον αγώνα
- Φενερμπαχτσέ-Γαλατασαράι (Κυριακή, 18:00)
Σκορ πολλαπλών επιλογών 1-0, 2-0 ή 3-0
Ημίχρονο/ Τελικό: Γαλατασαράι/Γαλατασαράι  & No Goal

*Ισχύουν όροι & προϋποθέσεις. Αρμόδιος Ρυθμιστής ΕΕΕΠ. 
Η συμμετοχή σε τυχερά παίγνια επιτρέπεται μόνο σε άτομα 
άνω των 18 ετών. Η συχνή συμμετοχή ενέχει κινδύνους εθι-
σμού και απώλειας περιουσίας. Γραμμή στήριξης: 1114 ΠΑΙΞΕ 
ΥΠΕΥΘΥΝΑ 
 

ΤΟ ΜΕΓΑΛΟ ΠΑΙΧΝΙΔΙ 
ΛΙΒΕΡΠΟΥΛ-
ΑΡΣΕΝΑΛ ΜΕ SUPER 
ΑΠΟΔΟΣΕΙΣ ΣΤΑ 
ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ ΟΠΑΠ
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ΑΠΑΓΟΡΕΥΕΤΑΙ η αναδημοσίευση, η αναπαραγωγή, ολική, 
μερική, ή περιληπτική, ή κατά παράφραση, ή διασκευή - απόδοση 
του περιεχομένου της εφημερίδας με οποιονδήποτε τρόπο, 
μηχανικό, ηλεκτρονικό, φωτοτυπικό, ηχογράφησης ή άλλον, χωρίς 
προηγούμενη γραπτή άδεια του εκδότη. Νόμος 2121/1993 και 

κανόνες Διεθνούς Δικαίου που ισχύουν στην Ελλάδα.

ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ 
EDITS & MAGS

ΕΜΠΟΡΙΚΟ ΤΜΗΜΑ 
Αντώνης Νικολόπουλος
sales@sportime.gr

ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΣΥΝΤΑΞΗΣ 
Γιάννης Χωριανόπουλος

DIGITAL ART & DESIGN  
Γιώργος Κοσεντίνος

ΥΠΕΥΘΥΝH ΑΤΕΛΙΕ 
Ρόιλα Κοράλλη

ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΕΣ
INTIME 

ΕΚΔΟΤΗΣ 
Περικλής Γκιόλιας 
ΓΕΝΙΚΟΣ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ

Γεράσιμος Μανωλίδης 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ: Ιφιγενείας 47, Νέο Ηράκλειο Τ.Κ.: 142 31 Τηλ.: 210-6871137 Fax: 210-6871001 email: info@sportime.gr

ΤΟ ΜΑΧΑΙΡΙ ΚΑΙ 
ΤΟ ΚΑΡΠΟΥΖΙ
ΕΙΝΑΙ «ΑΣΠΡΟΜΑΥΡΑ»

To ημερολόγιο έγραφε 30 Οκτωβρίου. Τότε, ο ΠΑΟΚ με κατεβασμένα τα χέρια, 
υφίσταται μια ήττα από την ΑΕΚ και δίνει εις πάσι την εντύπωση ότι στην κούρσα 
του τίτλου θα είναι ο τέταρτος διεκδικητής. Μετά από σχεδόν μήνες και με την 
εορταστική διακοπή να βρίσκεται σε εξέλιξη, οι ισορροπίες έχουν αλλάξει άρδην. Οι 
«ασπρόμαυροι» βρήκαν τα αποτελέσματα που έψαχναν (θρίαμβος επί Ολυμπιακού και 
Αϊντραχτ εκτός) και πολλές φορές στον αμείλικτο ελληνικό ανταγωνισμό, αυτά είναι 
η ουσία.
Ωστόσο, το πιάτο είχε και γαρνιτούρα με θέαμα. Πέραν από πρωτοπόρος στη 
βαθμολογία, οι «ασπρόμαυροι» παίζουν εξαιρετικό ποδόσφαιρο. Συν τοις άλλοις 
δεν κάνουν το λάθος να υποτιμήσουν τον παραμικρό αντίπαλο. Δεν χαρίζουν βαθμούς 
αριστερά και δεξιά.
Επομένως, με το μισό της σεζόν να έχει κυλήσει, ο «Δικέφαλος του Βορρά» κρατάει 
και το μαχαίρι και το καρπούζι γιατί υπερέχει στους παραπάνω τομείς από τους 
άλλους τρεις (Παναθηναϊκό, Ολυμπιακό, ΑΕΚ). Μια ομάδα συνόλου και όχι ενός σταρ 
που διαθέτει εδώ και τρία χρόνια τον ίδιο προπονητή, γνωρίζει τι πρέπει να κάνει στον 
αγωνιστικό χώρο και ξεδιπλώνεται όμορφα και δομημένα.
Η προηγούμενη πρόταση δεν συμπυκνώνει την πραγματικότητα – τουλάχιστον προς 
ώρας – στους άλλους τρεις διεκδικητές. Ο Παναθηναϊκός βραχυκυκλώνει στο 
γήπεδο, η ΑΕΚ πληρώνει την αλαζονεία της, ενώ ο Ολυμπιακός έχει νέο προπονητή 
και χωρίς τον Φορτούνη χάνει τη δυναμική του σε σημαντικό βαθμό.
Παρόλα αυτά, ο αστερίσκος που μπαίνει ενόψει 2024, είναι αν η υπάρχουσα συνθήκη 
σε φόρμα, ικανότητες και αγωνιστική εικόνα θα μεταβληθεί με την πρώτη στραβή. 
«Καβάλα στ’άλογο» πάντως προς ώρας είναι το σύνολο του Ραζβάν Λουτσέσκου.

 γραφει ο ΣΠΥΡΟΣ ΓΙΑΝΝΟΠΟΥΛΟΣ
Λόγια ποιητικά...


